



28

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 28^{ης}/2024
Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 2024, 7:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος)	9. Καραγιάννης Ανδρέας	17. Μαρινάκης Σαράντος	26. Σωφρονάς Γεώργιος	1. ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ Σακκάς Βασίλειος
2. Αγγελή Μαρία	10. Κότση Ουρανία	18. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	27. Τζαμουράνης Βασίλειος	2. ΒΕΡΓΑΣ Κότση Άρτεμις
3. Αναζίκος Ιωάννης	11. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	19. Μπάκας Ιωάννης	28. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	3. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
4. Δούβας Ιωάννης	12. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)	20. Μωραγιάννης Χρήστος	29. Τσιγαρίδης Αθανάσιος	4. Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ Λιακέας Στυλιανός
5. Δρούγας Παντελής	13. Κουτίβας Ηλίας	21. Οικονομάκος Δημήτριος	30. Φάβας Γεώργιος	
6. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία	14. Κουτραφούρης Βασίλειος	22. Παπαδάκης Κων/νος	31. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Κανάκης Βασίλειος	15. Κριτσωτάκης Σωτήριος	23. Παπαευσταθίου Βασίλειος	32. Χανδρινός Σπυρίδων	
8. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία	16. Λυμπερόπουλος Δημήτριος	24. Περρωτής Ιάκωβος	33. Χριστόπουλος Ιωάννης	
		25. Σκοπετέας Αναστάσιος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μέλη – εκπρόσωποι συλλόγων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και της ένωσης γονέων και κηδεμόνων, οι οποίοι παρουσιάζουν τα προβλήματα που υπάρχουν στα σχολεία.

			<p>Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής έχει κατατεθεί ψήφισμα κατά του επικείμενου νομοσχεδίου σχετικά με την επιχειρούμενη αναδιάρθρωση των επιχειρήσεων ύδρευσης των Δήμων.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να προταχθεί το υπ' αριθμ 1 θέμα της ημερήσιας και μετά την ολοκλήρωση αυτού από μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
275	1.	Ενέργειες - επαναφορά του αιτήματος για την ένταξη της πόλης της Καλαμάτας και Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Καλαμάτας στο «Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων - Χωριών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται να γίνουν οι ενέργειες και οι διαδικασίες για την υποβολή εκ νέου του αιτήματος και παράλληλα να ζητηθεί να τροποποιηθούν – διευρυνθούν τα κριτήρια χαρακτηρισμού «Μαρτυρικών Πόλεων - Χωριών», σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ηλιόπουλου Αναστασίου.
276	2.	Έγκριση Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται ο κανονισμός, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
277	3.	Σύσταση Δημοτικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση των επιτροπών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
278	4.	Μεταβολές Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2025 – 2026.	ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται γνωμοδότηση για καμία μεταβολή σχολικών μονάδων του Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2025 – 2026, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου.

279	5.	Επί πρακτικού της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας σχολικού έτους 2024 - 2025.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές, μετακινήσεις και εγγραφές παιδιών και βρεφών, όπως καταγράφονται σε αυτό.
280	6.	Συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής έργου «Ανέγερση δημοτικού καταστήματος Ασπροχώματος».	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται η επιτροπή παραλαβής, αποτελούμενη από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
281	7.	Αύξηση ωραρίου εργασίας εργαζομένης σε ΚΔΑΠ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση του ωραρίου εργαζόμενης στις 5 ώρες ημερησίως, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<u>B. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
282	8.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας (Επαρχιακή Οδός Θουρίας – Χώρας) εντός του οικισμού της Μικρομάνης για την υλοποίηση του έργου της ΔΕΥΑΚ «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων Άριος, Άμμου και Μικρομάνης».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 627/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
283	9.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για εργασίες επέκτασης του δημοσίου δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών (περιοχή κέντρου μεταξύ Δημακοπούλου – Φαρών – Καίσαρη – Αριστομένους).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 628/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
284	10.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέση στάθμευσης, επί της οδού Ψαρών, στο Ο.Τ. 550 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 629/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
285	11.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέση στάθμευσης, επί της οδού Ευριπίδου 51 & Ρήγα Φεραίου, στο Ο.Τ. 104 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 630/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

286	12.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέση στάθμευσης, επί της οδού Σανταρόζα 15, στο Ο.Τ. 10 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 631/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
287	13.	Επέκταση αστικής περιοχής έως τον οικισμό «Κάτω Βέργα» της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας, για την καθιέρωση αστικής επιβατικής συγκοινωνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 614/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
288	14.	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στο Διεθνές Πρόγραμμα «Γαλάζιες Σημαιοί» για το έτος 2025.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων ΒΕΡΓΑΣ, ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στο εν λόγω πρόγραμμα για τις ακτές «Ανατ. Καλαμάτα – Ανάσταση», «Ανατ. Καλαμάτα – Τέρμα Ναυαρίνου», «Βέργα – Αλμυρός», «Μ. Μαντίνεια» και «Δυτική παραλία - Κορδίας», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
289	15.	Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας, του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης "Αναπτυξιακός Οργανισμός Δήμου Καλαμάτας Α.Ε. ΟΤΑ (ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΠΟΛΗ)" και της Εταιρείας με την επωνυμία "Πλειάδες Συνεργατικός Σχηματισμός Τεχνολογίας και Καινοτομίας Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία" για την ανάπτυξη και λειτουργία του Κέντρου Καινοτομίας "Kalamata.Lab" στην Καλαμάτα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου.

<u>Δ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
290	16.	Έγκριση Σχεδίου Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Δήμου Καλαμάτας για την αντιμετώπιση της Υλικής Στέρησης στην Πελοπόννησο, στο πλαίσιο του Περιφερειακού Μηχανισμού Κοινωνικής Ένταξης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
291	17.	Έγκριση Σχεδίου Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας "Μπορούμε Saving Food-Saving Lives" και του Δήμου Καλαμάτας, για την συνεργασία στο πλαίσιο του προγράμματος "Το ταξίδι της τροφής".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>Ε. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
292	18.	Έγκριση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Φιλοζωικού Ομίλου Καλαμάτας «+βιώνω», για τη διαχείριση αδέσποτων ζώων συντροφιάς, σύμφωνα με το νέο ν.4830/21.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
293	19.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η τροποποίηση του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 635/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
294	20.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 3 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2024.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») –

			(ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 3 ^{ου} τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 599/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.						
295	21.	Παραχώρηση της χρήσης του Αμφιθεάτρου ιδιοκτησίας Δ.Υ.Π.Α. (τέως ΟΑΕΔ) στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση της παραχώρησης της χρήσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.						
296	22.	Εκμίσθωση του κυλικείου που βρίσκεται εντός του περιβάλλοντος χώρου του κλειστού γυμναστηρίου της Τέντας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εκμίσθωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.						
<u>Z. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>									
297	23.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 207/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 207/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td style="text-align: right;">1.408.087,61 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td style="text-align: right;">1.398.087,61 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td style="text-align: right;">10.000,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	1.408.087,61 €	ΕΞΟΔΑ	1.398.087,61 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €
ΕΣΟΔΑ	1.408.087,61 €								
ΕΞΟΔΑ	1.398.087,61 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €								
298	24.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 218/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 218/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.						

299	25.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 174/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην τροποποίηση του ετήσιου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων έτους 2024 της επιχείρησης.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 174/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
<u>ΨΗΦΙΣΜΑ</u>			
300		Ψήφισμα κατά του επικείμενου νομοσχεδίου σχετικά με την επιχειρούμενη αναδιάρθρωση των επιχειρήσεων ύδρευσης των Δήμων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος με το οποίο υιοθετείται αντίστοιχο ψήφισμα που εκδόθηκε από την ΔΕΥΑΚ σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 224/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής.

Καλαμάτα 9 Δεκεμβρίου 2024

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Αλεξανδρόπουλος Χρήστος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος**